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ЗУСТРІЧІ З ВИПУСКНИКАМИ 
 

Двадцять третього–двадцять восьмого червня 2011 р. відбулися зустрічі викладачів 
геологічного факультету з випускниками Монголії, які навчалися у Львівському універ-
ситеті у 1984–1992 рр. Вони були пов’язані з візитом в Україну президента Монголії, 
дружина якого Болормаа Елбегдорж навчалася на геологічному факультеті. Дванадцять 
монгольських випускників приїхали до Львова напередодні візиту президента. Для них 
була організована поїздка в Карпати, у якій взяли участь професори О. Матковський, 
М. Павлунь, А. Сіворонов, доценти П. Білоніжка і Ю. Дорошенко та ассистент А. Кос-
тенко. За часів радянської влади іноземним студентам була заборонена геологічна прак-
тика в Карпатах. Тому монгольські студенти проходили першу і другу навчальні геоло-
гічні практики в Криму, у Бахчисарайському р-ні, у другому пасмі Кримських гір.  

Завдяки цій поїздці монгольські випускники вперше побачили складчасті споруди 
Карпат, мали змогу милуватися неповторною красою гірських краєвидів, фотографува-
ти чудові пейзажі, спостерігати цікаві витвори Природи. По дорозі в Карпати ми разом 
побували в смт Верхнє Синьовидне Сколівського р-ну, де є база навчальних і навчаль-
но-виробничих практик студентів Львівського національного університету імені Івана 
Франка, та поспілкувалися зі студентами. 

У наступні дні – 24–25 червня – Ю. Дорошенко організував для них екскурсію по 
Львову. Вони мали прекрасну можливість ще раз походити вулицями міста, згадати 
улюблені місця студентських літ, побувати в театрі опери і балету ім. С. Крушельниць-
кої, музеях, парках і в гуртожитку, де проживали. 

У понеділок 27 червня викладачі геологічного факультету були запрошені в Акаде-
мію сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного, яка заснована на базі колиш-
нього Львівського вищого військово-політичного училища, де навчався і здобув освіту 
військового журналіста тоді курсант, а нині Президент Монголії Цахіагійн Елбегдорж. 
В Академії пройшла офіційна зустріч спочатку на площі перед її музеєм історії. Тут 
президента Монголії вітала почесна варта курсантів Академії і відбувся мітинг, на яко-
му виступили з привітанням губернатор Львівської обл. Михайло Цимбалюк, начальник 
Академії генерал-лейтенант Павло Ткачук і президент  Монголії Цахіагійн Елбегдорж. 
Після цього в залі Центру культури та дозвілля відбулося розширене засідання вченої 
ради Академії, на якому було оголошено рішення і вручено диплом про присвоєння 
звання “Почесний доктор Академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдач-
ного” Президенту Монголії Цахіагійну Елбегдоржу. 

У вівторок 28 червня в першій половині дня перша леді Монголії Болормаа Елбег-
дорж разом з іншими монгольськими випускниками геологічного факультету відвіда-
ла університет, в якому у Франківській аудиторії факультету відбулася офіційна зу-
стріч з викладачами університету та з запрошеними українськими однокурсниками. З 
привітанням до монгольських колег звернулися: проректор університету проф. 
В. Кирилич, викладачі геологічного факультету професори О. Матковський, М. Пав-
лунь, А. Сіворонов, доценти П. Білоніжка і Ю. Дорошенко. Випускникам було вруче-
но значки та інші пам’ятні сувеніри, присвячені 350-річчю університету. На завер-
шення офіційної зустрічі виступила Болормаа Елбегдор. Її виступ передаємо мовою 
оригіналу.  

“Дамы и господа, уважаемые преподаватели, друзья! Прежде всего я хотела выра-
зить искреннюю благодарность за уважение и теплый прием. Я очень рада приветство-
вать Вас от имени монгольских выпускников Львовского национального университета 
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имени Ивана Франко. Много чудных воспоминаний из тех прекрасных студенческих 
лет все еще свежи в нашей памяти, включая наших преподавателей, коллег-студентов, 
удивительные улицы и площади Львова и практику в Крыму. 

Прекрасная страна Украина хорошо известна в Монголии как страна, где сотни мон-
гольских юношей и девушек получили высшее образование. Среди них достойное мес-
то занимают выпускники геологического факультета Львовского университета. Теперь 
они успешно работают в своих областях знаний как талантливые инженеры, бизнесме-
ны, руководители предприятий. Сегодня они вносят большой вклад в процветание на-
шей родины – Монголии. В этом есть Ваша большая заслуга, дорогие наши преподава-
тели, мы очень гордимся Вами. 

Желаем Вам долголетия, счастья и успехов в работе. Спасибо за все! ” 
Після цього монгольські друзі побували в Мінералогічному музеї ім. Євгена Лазаре-

нка, де оглянули нові експозиції мінералів, а також на кафедрах і аудиторіях, згадували 
роки навчання в університеті. Закінчилася зустріч на факультеті в  аудиторії 219, де за 
столом продовжувалися цікаві розмови і спогади. На завершення випускники з Монго-
лії вручили викладачам подарунки. 

У другій половині дня з нагоди державного візиту в Україну Президент Ц. Елбег-
дорж з дружиною влаштували обід, який відбувся в готелі “Дністер”. Перед обідом в 
урочистій обстановці Президент Монголії вручив викладачам Академії сухопутних 
військ України, губернатору Львівщини М. Цимбалюку, меру Львова А. Садовому і 
викладачам Львівського національного університету імені Івана Франка медалі “800-
річчя заснування великої Монголії“. 

 

 
 

Випускники геологічного факультету з Монголії і України разом з викладачами. У другому 
ряді в центрі дружина Президента Монголії Болормаа Елбегдорж, червень 2011. 
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Виступ Болормаа Елбегдорж на зустрічі з однокурсниками і викладачами геологічного факуль-
тету, червень 2011. 

 

 
 

Викладачі геологічного факультету разом з дружиною Президента  Монголії Елбегдорж Бо-
лармаа після нагородження медаллю «800-річчя заснування Великої Монголії», червень 2011. 
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Ці зустрічі з випускниками з Монголії незвичайні й незабутні. Вони залишили приємні 
спогади про роки навчання монгольських студентів, про перебування з ними на практи-
ці в Криму. Нам приємно зазначити, що наші випускники з Монголії, незважаючи на 
велику відстань, приїхали з Улан-Батора до Львова, зустрілися з нами, висловили свою 
подяку за навчання та належну професійну підготовку.  

 
 
Сьомого жовтня 2011 р. відбулася зустріч з випускниками 1971 р., присвячена 40-

річчю закінчення геологічного факультету Львівського державного університету імені 
Івана Франка. Організаторами цієї зустрічі були Дарія Карпа і Василь Кухарук (нині 
заступник директора Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України). При-
їхало на зустріч 39 осіб, у тому числі з Росії і Казахстану (багато з них уже на заслуже-
ному відпочинку). Зустріч розпочалася на факультеті в аудиторії 228 і продовжилась за 
круглим столом за межами факультету. В зустрічі брали участь професори В. Кирилюк, 
О. Матковський і А. Сіворонов, які привітали випускників, згадали про їхнє навчання, 
розповіли про сьогодення факультету. 

 

 
 

Зустріч через 40 років. Випускники 1971 р. разом з викладачами перед геологічним факульте-
том, 2011. 

 
Під час переклички випускники розповіли про свій життєвий і трудовий шлях після 

закінчення університету, про сімейний стан, про здобутки. Майже всі вони працювали 
довший час за фахом, а нині хто вже на заслуженому відпочинку, дехто ще працює як у 
геології, так і в різному бізнесі. Серед їхнього випуску два доктори наук: В. Афанасьєв 
– нині провідний науковий співробітник Інституту геології і мінералогії Сибірського 
відділення Російської академії наук у Новосибірську, В. Семененко (завідувач відділу 
космоекології та космічної мінералогії Інституту геохімії навколишнього середовища 
НАН України та Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах 
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захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи в Києві); чотири кандидати 
наук: В. Глушко – нині у бізнесі, С. Копистянська (Гринів) – старший науковий співро-
бітник Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України у Львові, С. Криже-
вич – доцент кафедри історичної геології і палеонтології Львівського національного 
Університету імені Івана Франко, І. Черкалова (Альохіна) – на заслуженому відпочинку; 
відомі геологи, геохіміки і практики Б. Висоцький, Н. Довжан, М. Дорохова, М. Дубина, 
В. Оченаш та ін. 

За круглим столом продовжувалися привітання, спогади про студентські будні, про 
навчальні й виробничі практики, читали вірші, лунали геологічні пісні. Випускники за-
значали, що факультет у їхньому житті відіграв важливу роль не тільки у фаховій підго-
товці, а й навчив, як жити, працювати, стати Людиною. Організатори зустрічі підготували 
і вручили викладачам диски з озвученим кінофільмом “Зустріч 1971–2011 рр.”, у якому 
відобразили своє навчання і зустрічі в попередні роки. 

 

 
 

Зустріч випускників 1971 р. з викладачами в 228 аудиторії. Професор О. Матковський інфор-
мує випускників про сьогодення геологічного факультету, 2011. 

 
 

Девятого–десятого жовтня 2011 р. відбулася зустріч випускників геологічного фа-
культету з нагоди 30-річного ювілею закінчення Львівського університету. На зустріч 
були запрошені професори О. Матковський, М. Павлунь, А. Сіворонов, доценти П. Бі-
лоніжка, Г. Луньов. Зустріч відбулася на геологічному факультеті у Франківській ауди-
торії. На зустріч прибули 32 випускники з багатьох регіонів України і Росії. 

Професор О. Матковський, тодішній декан геологічного факультету, проінформував 
випускників про стан науково-дослідної роботи і підготовки геологічних кадрів на фа-
культеті та про відзначення 350-річного ювілею Львівського національного університе-
ту імені Івана Франка. 



 ХРОНІКА 
 
228

 
 

Зустріч через 30 років. Випускники 1981 р. разом з викладачами перед геологічним факуль-
тетом, 2011. 

 

 
 
Зустріч випускників 1981 р. з викладачами у Франківській аудиторії.  
Професор О. Матковський інформує випускників про сьогодення геологічного факульте-

ту, 2011. 
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Випускники побували в багатьох аудиторіях, лабораторіях і на кафедрах факульте-
ту, з хвилюванням згадували роки навчання в університеті. Підготували виставку фото-
графій зі студентського життя та перебування на навчальних і виробничих практиках.  

Після зустрічі на факультеті випускники організували поїздку в Карпати. Там, у 
Славську, в святковій обстановці відбулося продовження зустрічі. Учасники зустрічі 
вшанували пам’ять багатьох своїх викладачів, які вже відійшли у вічність. Згідно з тра-
дицією кожен випускник розповів про своє життя і професійну діяльність. Приємно 
зазначити, що багато наших випускників працюють на керівних посадах у наукових і 
виробничих геологічних та інших організаціях. До пізньої ночі продовжувалися розмо-
ви і спогади, лунали геологічні й українські народні пісні. Всі були вдячні Р. Драгуща-
ку, Ю. Закилябіну, В. Кузану і В. Котулі за прекрасну організацію зустрічі, яка залиши-
ла багато приємних спогадів і вражень. 

 
О. Матковський, П. Білоніжка  

 


